慶應義塾高等学校野球部を応援して下さる皆様へ

日頃より慶應義塾高等学校野球部(以下、塾高野球部)へのご声援、誠に有難うございます。 さて、塾高野球部は2023年に創部75年を迎えます。塾高野球部08会である日吉倶楽部では、 75年の節目に「一緒に創ろう、選手達の未来」のスローガンを掲げ、塾高野球部が社会の先導者に ふさわしい人格形成の場となることを支援すべく、応援して下さる皆様方にもご参加頂けるような 各種記念事業を検討して参りました。今般、記念事業の概要が固まりましたので、下記の通り ご案内致します。また、最重要記念事業の1つとして、充実した練習環境を選手達に提供したいと の思いから『日吉台ボールパーク構想』を企画致しました。同構想の実現のため、皆様方より 温かいご支援を賜りたく、何卒お願い申し上げます。

(寄付サイト https://kifu.fm/hiyoshi-club75)

日吉倶楽部会長 天野 雅道 75年記念事業実行委員長 小貫 公也

(寄付サイトへのアクセス)

寄付サイト(https://kifu.fm/hiyoshi-club75)より寄付申し込みシステムにアクセスし、「支払い方法」欄で『クレジットカード』、『銀行振込・郵便振替』を選択してください。

記

【ご挨拶】

日吉倶楽部会長天野 雅道 (https://youtu.be/naPLXk9WW1o)75 年記念事業実行委員長小貫 公也 (https://youtu.be/Rch9SL5Ic-M)慶應義塾高等学校野球部部長赤松 衡樹 (https://youtu.be/J54R3GfVsWY)慶應義塾高等学校野球部監督森林 貴彦 (https://youtu.be/ivDn9s1rD4g)

【記念事業の概要】

- ●日吉台ボールパーク構想(下記ご参照)による施設整備及び現役選手の強化全般
- ●75 年記念式典の開催
- ●慶應義塾高等学校野球部史の編纂
- ●多方面で活躍する塾員による講演、セミナー、座談会等の開催
- ●野球人口減少、特に子供達が野球に興味を持つ活動の支援貢献

【日吉台ボールパーク構想】

- ●外野照明新設、及び LED 電球への交換
- ●室内照明 LED 化
- ●観客席の増設、改善
- ●現役選手の強化全般 (例:野球道具、トレーニング機器など用具整備費用、遠征費の支援、トレーナー招聘費用など)
- ※日吉台ボールパーク構想実現のため、応援して下さる皆様方からの募金を募りたく、何卒ご賛助 賜りますようお願い申し上げます。



【募金要項】

募金目標額: 3,000 万円

募金使途内訳	費用(見積金額)
1. 外野照明新設、及び LED 電球への交換	1,770万円
2. 室内照明 LED 化	200 万円
3. 観客席の増設、改善	900 万円
4. 現役選手の強化全般	130 万円
合計	3,000 万円

募集期間 : 2022 年 4 月 1 日 (金) ~2024 年 3 月 31 日 (木)

募金対象 : 日吉倶楽部員、塾高野球部関係者、及び本募金にご賛同頂ける方(*1)

募金金額 :1口2万円(2口以上のご協力をお願い致します)(*2)

寄付金控除:慶應義塾に対するご寄付は、特定公益増進法人に対する寄付金として、確定申告を

することにより税法上の優遇措置(寄付金控除)を受けることができます。(*3)

支払方法 : ①クレジットカード決済 (Visa 又は MasterCard) での払込み

下記 URL から寄付等申込システムにアクセスし、「支払い方法」欄で『クレジット

カード決済』を選択してください。(*4)

https://kifu.fm/hiyoshi-club75

②銀行振込及び郵便振替

下記 URL から寄付等申込システムにアクセスし、「支払い方法」欄で 『銀行振込・郵便振替』を選択して下さい。(*5)

https://kifu.fm/hiyoshi-club75

お申込み完了後、ご利用の金融機関より下記指定口座にお振込みください。 払込人氏名欄の氏名の前に寄付者のご関係を記入ください(※)。

(※)右記ご関係のいずれかを氏名の前にご記入ください。「ヒョシクラブ(日吉倶楽部)」

「ホゴシャ(保護者)」「ジュクイン(塾員)」「キョウショクイン(教職員)」「ソノホカ(その他)」

(銀行振込)

金融機関名:ゆうちょ銀行 支店名:○一九支店 口座種別:当座 口座番号:623055 口座名義(フリガナ):ヒヨシクラブ

(郵便振替)

記号番号:00130-7-623055 口座名義(フリガナ):ヒヨシクラブ

③郵便振替用紙による窓口振込み

日吉倶楽部事務局(下記お問い合わせ先をご参照下さい)まで、ご連絡頂けましたら郵便振替用紙を郵送いたします。

その他: a) 三田評論に後日ご寄付頂いた皆様のご芳名を掲載させて頂きます。 掲載を希望されない方は、お手数ですが事務局(以下お問い合わせ 先)までご連絡頂きたく存じます。

b) 募金期間終了後に会計報告を等ホームページに掲載します。

お問い合わせ先:

日吉倶楽部事務局 岡田 尚人(日吉倶楽部 47 回生) 〒101-0048 東京都千代田区神田司町 2 丁目 2 番 2 号 神田司町ビル 6 階 岡田・今西・山本法律事務所内

電話/FAX : 03-3254-1666 / 03-3254-1670

E-mail : naotoo@jeans.ocn.ne.jp

- (*1) 公職選挙法等の法令により寄付が禁止されている方は、募金対象外とさせて頂きます。
- (*2) 2 口以上ご寄付頂いた方には、上述『慶應義塾高等学校野球部史』 (2023 年発刊予定) を贈呈致します。
- (*3) 皆様の寄付金を取り纏めて日吉倶楽部が団体寄付として申し込み、入金手続きを取ります。確定申告で必要となる 領収書の発行日は、各人の振込日ではなく、日吉倶楽部からの振込が慶應義塾に着金した日付となります。 このため、振込当該年分の寄付金控除(2022年であれば2023年2月の確定申告)をご利用になる場合は毎年11月 末日までにお振込みください。尚、銀行窓口での振込依頼書の控え、ATM等の振込票等を大切に保管ください。 日吉倶楽部で取りまとめた皆様の寄付金は、当倶楽部から慶應義塾に全額を送金し、慶應義塾の管理の下で使用 されます。ご入金から3ヶ月後を目途に、領収証と証明書(写)が慶應義塾から郵送されます。

慶應義塾から郵送された領収証と証明書(写)を確定申告の際にご利用ください。

寄付金控除の詳細は、慶應義塾基金室のホームページ(https://kikin.keio.ac.jp/menzei/)をご覧ください。

(*4) 決済が終わりますと、サンクスメールがご入力いただいたメールアドレス宛に送信されます。

クレジットカードは、ご本人以外はご利用できません。お支払い回数は、一回払いのみとなります。決済後の ご変更・ご返金等は原則としてできません。

寄付金は、通常のカード利用と同様に、ご指定の口座より振り替えさせていただきます。 振替日は各カード会社 より送付されるご利用明細でご確認ください。

ご利用明細には「PX PAYMENT」と表示されます。振替不能の場合、カード会社等よりご連絡させていただくことがございます。

(*5) お申し込みが終わりますと、サンクスメールがご入力いただいたメールアドレス宛に送信されます。